
最新幼儿园保育员技能比赛活动方案 幼
儿园绘画比赛活动方案(通用10篇)

为了确保事情或工作得以顺利进行，通常需要预先制定一份
完整的方案，方案一般包括指导思想、主要目标、工作重点、
实施步骤、政策措施、具体要求等项目。方案的格式和要求
是什么样的呢？以下是小编给大家介绍的方案范文的相关内
容，希望对大家有所帮助。

幼儿园保育员技能比赛活动方案篇一

一、活动目的：

为了培养幼儿丰富的想象力和创造力，发展他们的绘画能力
与审美情趣，使幼儿能够用五颜六色的彩笔画出五彩缤纷的
世界，促进幼儿兴趣爱好的发展，决定在五一期间举行“我
运动 我快乐”幼儿绘画比赛活动。二、活动时间：

2015年4月29日，下午 三、活动对象：

中、大班组幼儿。四、活动准备：

1．指导学生准备、搜集参赛资料及材料。（各班班主任）

2．向各班老师幼儿 学生宣传本次比赛的重要性，积极调动
学生的参赛热情。五、活动要求： 1．内容要求：

2．绘画要求：

a．绘画形式以儿童想象画为主，绘画材料不限。b．统一采用幼
儿园提供的绘画纸。

c．要有明确的中心内容，选用有一定意义的画面。（围绕本



主题，题目自定）。

d．色彩要鲜明，画面要清晰，整体色调要协调。六、活动地
点：大一班活动室。七、活动评选：

1．比赛结束后，班主任进行初选，推选优秀作品（班级人
数10%）上交到园长室。

2．园长室组织人员对参赛作品进行统一评比，并按比例进行
表彰奖励。

恒济实验幼儿园

2015年4月22日

幼儿园保育员技能比赛活动方案篇二

为了进一步促进幼儿体能的发展，锻炼孩子的坚强意志，提
高幼儿技能性动作的发展水平，养成积极锻炼身体的好习惯，
幼儿部大班将组织幼儿开展“快快乐乐踢口袋”活动。

一、活动目的

1、培养幼儿的身体协调能力，灵敏性及柔韧性等综合素质。

2、使幼儿养成经常锻炼身体的习惯。

二、参赛对象

大班全体幼儿

三、比赛时间

20xx年10月25日下午2:30——3:30



四、比赛地点

小操场

五、比赛形式

以班为单位，时间1分钟。

六、比赛细则

1、参赛幼儿听到口哨后开始踢口袋，动作规格为单脚踢口袋。
听到结束口哨后停止，评委报数并记录参赛者在一分钟内的
踢口袋次数。

2、每个参赛幼儿自备口袋，按动作规格进行比赛。

七、比赛须知

1、各班主任负责管理本班幼儿；副班老师负责安排参赛幼儿
及时到场地参加比赛。

2、比赛时，要求幼儿用脚部踢口袋，踢上的记一次，没踢上
的不计成绩。

3、比赛过程中如口袋落地，除此次不计数外，就继续进行。

八、活动流程

1、主持人宣布活动开始。

2、介绍裁判员。

3、幼儿开始比赛

4、比赛结果汇总，按奖项设置要求评奖，颁发奖状。



九、奖项设置

个人奖：特等奖（每分钟踢100下以上）;一等奖和二等奖若
干。

团体奖：班级幼儿踢口袋的平均数取前两名。

幼儿园保育员技能比赛活动方案篇三

二、活动地点

幼儿园操场。

三、活动内容

朗诵比赛。

四、活动对象

小中大班幼儿。

五、活动形式

1、参赛人员：各班分别选出10名幼儿参加比赛。

2、评分标准：采用10分制，选手最后得分为评委平均分。

3、使用普通话讲述。语言清晰，标准，声音响亮，讲述流畅。

4、语言生动、形象，有丰富的表现力。

5、精神饱满，着装大方，体态语生动、自然。

六、人员安排



1、主持人：xx

2、评委：各班班主任

七、活动过程

1、介绍评委。

2、各班以班级的形式进行拉歌朗诵。

3、幼儿朗诵比赛。

4、组长宣布比赛结果：最佳表现奖3名、最佳参与若干名，
颁发给予奖品。

5、结束活动：表扬鼓励幼儿，教育幼儿要多看书、多读书，
从书中学到更多的.本领。

八、活动规则

1、各班在自己班内比赛的基础上选出10名优秀选手参加年级
组比赛，其余幼儿以班级参与的形式参加活动。

2、年级组比赛评出最佳表现奖、最佳参与方奖。

九、活动要求

1、请各班于x月x日上午x点x分之前组织好幼儿到操场坐好。

2、请各班于周二将代表班级比赛的幼儿名单及内容交给教研
组长。

3、活动时，各班教师作好班级安全工作，注意活动安全。

4、活动时，教师负责好自己班的纪律，做到不大声喧哗做文



明小听众。

幼儿园保育员技能比赛活动方案篇四

活动目标：

1、积极参加运动会的比赛项目，体验亲子运动游戏的快乐。

2、学会合作，遵守活动规则，增强竞争意识，提高动作的协
调性。

活动准备：

活动过程：

1、主持人讲话。

2、集体表演韵律操。

3、主持人宣布运动会开始，班级的老师组织好家长和孩子参
加比赛。

（1）亲亲福娃

人数：

5对（父母和幼儿合作）

形式：

单面接力

准备：

每组福娃一个、椅子放在终点处。



规则：

幼儿手抱福娃坐在父母搭的轿子上，于起点线后，听到开始
口令后，向前跑，绕过椅子，返回，将福娃交给第二对家庭，
继续游戏，以先完成的一组为胜。

（2）小小火炬手

人数：

10对（家长和孩子）

形式：

对面接力

准备：

每班塑料圈5个，小火炬一个

规则：

孩子手持小火炬站在起点线后，听到口令向前跑，至塑料圈
处双脚并拢一一跳过，到达终点将火炬传给家长，家长再往
前跑，跳过塑料圈，至起点，把火炬传给第二个游戏者，游
戏继续进行，以先完成的一组为胜。

（3）穿爸爸的鞋

人数：

10对（爸爸和孩子）

形式：



单面接力

准备：

爸爸的鞋

规则：

幼儿穿着爸爸的鞋子站在起点，爸爸赤脚坐在终点。游戏开
始，孩子穿着爸爸的鞋跑到终点，爸爸穿上鞋子，然后抱着
孩子跑回起点，第二个孩子继续出发。以先完成的一组为胜。

幼儿园保育员技能比赛活动方案篇五

为了进一步增强我镇幼儿园教职工爱岗敬业，教书育人的职
业责任感，提高教职工的素质，展示教师风采。特开展“如
何做一名合格的幼师”为主题的师德演讲比赛。

参赛对象：全镇幼儿园教师

比赛地点：中心校阶梯教室

比赛时间：4月18日下午

演讲要求：

1、文章紧扣主题，立意准确，充分反映我园教师热爱教育，
勇于奉献的精神风貌，具有时代特征、幼儿园特色、教师特
点，要坚持弘扬当代教师“志存高远、爱岗敬业、为人师表、
教书育人、严谨笃学、与时俱进”精神，充分体现本镇幼儿
园教师道德思想与精神风尚。

2、演讲稿要求主题鲜明、深刻，内容充实具体、条理清晰，
逻辑严密，结构精巧，富有启发性，有较强的感染力和号召



力。要结合本人、本园实际，不准抄袭。

3、吐字清晰，声音洪亮，语言生动、流畅，富有感情。

4、每位参赛选手演讲时间控制在6分钟之内。

评分办法：

演讲比赛评分分演讲内容、语言表达、形象风度、整体效果
四部分。满分为100分。评委打分后去掉一个最高分和一个最
低分，汇总后取平均分，精确到小数点后两位，若出现同分，
则精确到后三位，以此类推。评分标准：

1、演讲内容（40分）

要求：主题鲜明、深刻，内容充实具体、条理清楚，逻辑严
密，结构精巧，富有启发性。

2、语言表达（15分）

要求：普通话标准、发音清晰、表达流畅，语言贴切、生动。

3、形象风度（15分）

要求：感情充沛，精神饱满，服饰整洁、朴素，仪态端庄、
自然大方。

4、整体效果（30分）

要求：有一定感召力，引发听众共鸣。时间控制在6分钟内，
少时或超时适当扣分

比赛说明：

1、参赛选手的比赛顺序在赛前抽签确定。



2、参赛教师的演讲稿请演讲完毕交办公室处。

望各位教师认真准备，积极参加。

奖项设置：比赛设一等奖2名，二等奖3名，三等奖4名。

比赛评委：

具体分工：场景布置。

主持：xxx

奖品购置：xxx

活动摄影：xxx

幼儿园保育员技能比赛活动方案篇六

为了给我园幼儿提供一个展示才华的舞台,提高幼儿的语言表
达能力和文学欣赏水平。丰富我园的校园文化内涵，我园特
举行一年一度的“xxx”故事比赛。具体方案如下：

一、参赛对象：全体幼儿。

二、活动准备：音响设备、舞台布置、节目单、串词、人。

三、赛事时间安排及具体流程：

1、4月26日——把参赛名单、参赛故事、参赛形式交到教务；

2、5月12日（上午8：30）——初步审核各班“xxx故事”节目；

3、5月13日——整理“xxx故事”决赛名单、稿；



3、5月19日（上午8：30）——“xxx故事”比赛；

4、5月31日（上午8：30）——“xxx故事”比赛颁奖；

1、形式新颖，主题突出。（1分）

1、音色、语音：声音响亮，吐字清晰，音色自然、优美；
（2分）

2、表情：自然大方，能用相应的动作增强故事的感染力；
（2分）

3、熟练程度：能完整地讲述一个故事，不停顿；（3分）

4、预赛时教师上台辅导幼儿扣2分，服装道具全部到位；（1
分）

5、故事的处理：能根据故事的情节，处理得当；（1分）

6、师生同台、家长参与的加1分。

五、评奖标准：

1、指导奖

年级组根据决赛结果设定指导奖奖项。

2、参赛幼儿

参加比赛的幼儿以年级组为单位，分数从高到低排列，选出：

一等奖：一名；二等奖：两名；

三等奖：三名；优秀奖：两名



幼儿园保育员技能比赛活动方案篇七

为进一步加强幼儿园师德师风建设，抒发当代教师教书育人、
为人师表的职业情操，提高幼儿园教师的整体素质。我园决
定在12月26日、27日中午在全园教师中开展以“爱与责任”
为主题的师德演讲比赛活动。现将有关事项通知如下。

一、参加对象

全幼儿园教师。

二、活动时间

12月26日、27日中午12:40四楼多媒体教室

三、演讲主题

1、围绕“爱与责任”，加深对幼儿教师的职业认同感。

2、走进童心世界，发现儿童、了解儿童，进而热爱儿童，提
升幼儿教师的职业价值感。

3、发现身边的师德楷模，增强幼儿教师的职业幸福感和归属
感。演讲题目自拟。时间控制在3―5分钟。

四、演讲要求

1、以个人为单位12月19日中午抽签决定比赛顺序，并上交报
名表：如下

2、演讲形式:站立式演讲，可准备演讲稿提纲，脱稿演讲优
先加分（2分）。如果照稿子朗读，评委可以酌情扣分。

3、活动策划人员分工：



主持人：赵亚君

场地布置：黄雪梅、刘金兰、覃仕梅

华雄伟（ppt、话筒、音乐、椅子摆放等）

比赛统分人员：吴娟娟和教师代表

拍照：陈耿帅

五、评分标准：从语言表达、思想内容和演讲效果三项标准
进行评分。

注：

1、评分采取10分制，评委根据三项评分标准分成三组打分，
打分时可保留小数点后一位数。由统分人员将三项评委打分
相加即为参赛教师最后得分。

2、每位选手的演讲时间为3―5分钟，超过时间或时间不足的
另酌情扣分，最高扣1分。

3、演讲稿要求演讲者原创，并切合演讲主题。演讲内容若与
主题不符应适当扣分，最高可扣1分。

评委组成员：______

六、表彰奖励

比赛设置一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名，优秀奖5名；
由幼儿园颁发奖状和礼品。

幼儿园保育员技能比赛活动方案篇八



的青年教师基本功大赛是历年来参赛选手最多的一年，共有
来自17所公民办幼儿园的73位教师参加了竞赛。由于幼儿教
师的竞赛项目较多，幼教室精心安排，认真组织，3月20日提
前开始比赛，于4月9日圆满结束。本次比赛为青年教师搭建
了锻炼成长展示自我的平台，达到了预期的目的。通过比赛，
发现了一批基本功扎实、有潜力的青年教师，与此同时，也
看到了许多年轻教师身上所存在的问题，就本次竞赛情况，
如下：

第一、一般基本功竞赛

弹唱、绘画、舞蹈是幼儿教师必备的基本功，本次青功赛对
幼儿教师的基本功进行了“检阅”，技能技巧竞赛内容有：
边弹边唱、舞蹈和玩教具制作三大部分，分别于3月20日上下
午进行。本次参赛教师们高度重视，利用休息时间积极练习，
精心准备。比赛当天，教师们精彩的弹唱和优美的舞姿，赢
得了评委和选手们的阵阵掌声;而一幅幅形象生动、精致而富
有童趣的玩教具制作也凸显了幼儿教师的聪明才智。但有长
必有短，比赛中也出现的一些问题需要引起重视：

1.舞蹈表演时注意表情、服装与乐曲的搭配，动作要大方到
位，同时要了解各民族舞蹈的特点，例如：印度舞是光脚跳，
有的教师身穿印度风格的表演服，脚穿运动鞋，很不搭配，
细节很关键。

2.边弹边唱比赛中，许多教师出现弹奏声音高，演唱声音小，
评委听不到歌声，而且个别教师出现演唱时音不准、延长音
没有唱够，附点节奏不准确，3∕4拍和6∕8拍不会伴奏。

第二、课堂教学竞赛

本次课堂教学基本功竞赛的内容以《幼儿多元智能创意课程》
中本月的主题活动为主，七十三节教育活动通过五大领域的
内容划分，健康领域十二节;语言领域十四节;数学和科学领



域二十二节;艺术领域十八节;社会领域七节。就教学活动中
存在的共性优点和问题做一个简要总结：

一、优点：

1.教具精致、丰富：参赛选手们认真设计教学活动、准备教
具，大部分老师制作的教学精细美观，吸引孩子，并且有很
多教师适时地利用教学课件、ppt、视频等现代教学手段，让孩
子通过生活有趣的演示，在充分感知的基础上自然地习得知
识。

2.态度亲和、尊重幼儿：虽然是青年教师，在面对孩子时，
大部分老师态度亲切、和蔼，尊重幼儿的年龄特点与需求。
如，很多老师坐着讲课，与幼儿平视;有些老师尊重幼儿的不
同意见“好的，请你说说你是怎么做的?”。

3.对活动目标的把握基本到位：使用《多元智能创意课程》
之初，老师们最难把握的就是活动目标，在设计活动时，不
是把目标定得过多就是过高，不能有针对性、结合实际地调
整目标。本次大赛中，大部分老师都能紧紧围绕重点目标开
展教学，这点对于青年教师来说，是一个很大的进步。

4.教师普通话比较标准：在参加的七十多位青年教师中，普
通话的标准率在百分之九十五以上。

二、存在问题：

1.备课不到位：整体分析，青年教师在备课这一环节上，理
解不充分。备课，不只备教材、备内容、备形式，还要备提
问、备孩子、备上课的环境和场地。

(1)大部分老师在课前只完成了“熟悉教材内容，设计教学形
式，制作教学用具”这几个环节。



(2)备提问：对于活动中，教师的提问和对幼儿如何回答的预
设考虑不足或根本没有考虑。所以致使活动中，很多问题教
师提出后，幼儿无所适从。如，“小种子到了土里会自己长
高吗?怎么长高?”(应改为“小种子的成长需要什么帮
忙?);“请你许个愿，如果大胆说了你的愿望就会实现”(小
班幼儿对许愿不很理解，并且说如果说出就会实现，是不是
在欺骗孩子呢?)。

类似这样的问题有很多，说明老师在备课时没有认真备问题，
并且对预设的问题没有做回答，更没有想像一下问题抛给孩
子后，可能会得到怎样的回答。

(3)备孩子：很多老师对于孩子的年龄特点和现有知识经验了
解不够充分，所以造成大部分的活动是在老师的掌控下，按
部就班地完成，缺少与孩子的互动与交流。

(4)备环境和场地：这点多体现在体育活动中，老师没有思考
体育活动所需要的场地和布局，导致无法组织幼儿有序参与
活动。

2.语言不精准：教师的上课语言是教师的一项非常重要的基
本素质和能力。但是，青年教师在这方面是非常缺乏的。部
分老师活动组织语太多、太繁、重复、不准确，没有给孩子
留下说话和表达的机会。同时，类似“想不想?好不好?能不
能?行不行?”等无效问题太多。因此，认真修炼自身的语言
素质是每一位幼儿教师迫在眉睫的任务。

幼儿园保育员技能比赛活动方案篇九

一、活动时间：

xx年4月30日下午2：30

二、活动前准备：1、1：30—2：00级部主任大厅集合布置会场



（话筒、音响、30把椅子、茶叶、纸杯、暖瓶打好水）

2、2：20各班准时在场地搬小椅子坐好，顺序从北向南依次
是大一班、中三班、小一班、小四班、小二班、小三班、大
二班、中一班、中二班、大三班。

三、人员分工

主持人：王晓龙

音乐：张玮

摄像：张枚梅

四、具体要求：

1、口号响亮、幼儿服装整齐、器械到位、穿轻便鞋子、教师
穿统一园服（玫红上衣、白裤子）。

2、以级部为单位，每个级部设计1个体育游戏，全体幼儿参
与，如果出勤率高，可分两批进行，教师可提前列好名单）。
内容新颖，趣味性强，道具充分，调动全场气氛，音乐适宜、
到位。游戏中由各班教师组织，不参加游戏的幼儿有生活老
师组织。

3、级部主任提前把游戏内容、玩法、规则交代给主持人，游
戏中那位老师示范游戏玩法要安排好。

4、活动中班内老师加强幼儿安全教育，争做文明小观众。

五、活动过程：

1、主持人开场白

2、介绍家委会成员



3、介绍活动流程：

1）早操展示：出场顺序为大班——中班——小班

2）级部运动会：顺序为大班——中班——小班

3）家园互动游戏：撕名牌、跳大绳

4、结束语

幼儿园保育员技能比赛活动方案篇十

“我爱我的幼儿园”亲子绘画比赛活动方案

为了激发幼儿感受美、表现美、创造美的情感，体验自由表
达和亲子创作的快乐，结合达川中心学校“快乐与我同行”
绘画比赛暨绘画作品展览活动，特制定我园“亲子绘画比
赛”活动方案。

一、指导思想

为提高幼儿艺术素养，张扬幼儿艺术个性，达川中心幼儿园
亲子绘画比赛开始了！我们的宗旨在通过亲子绘画的形式，
一方面为幼儿提供展示自我才华的平台，提高幼儿的动手能
力和想象空间；另一方面让幼儿与家长一起体验美术创意活
动的快乐，加强家长与孩子之间的情感交流。

二、活动目标

1.培养幼儿艺术兴趣，提高幼儿绘画创意能力。

2.展示幼儿园的美术教育成果以及家庭与幼儿的绘画才能。

三、参与对象



达川中心幼儿园全园家长和幼儿

四、作品要求

1.绘画主题：《我爱我的幼儿园》。 2.绘画形式：彩笔画、
蜡笔画、拼贴画等。

3.纸张规格：8开水彩纸。 4.作品内容：要求主题明确、内
容丰富、构思新颖、画面干净。

5.背后在右下角用铅笔写明：作品题目、班级、幼儿姓名。

五、活动时间安排

1.2018年3月23日（周五)——3月26日（周一)，3月26日各班
作品全部交齐。

2.2018年3月27日（周二)——3月28日（周三)各班绘画作品
评比阶段。进行现场评比打分，公布结果。3.3月28日发奖状，
颁奖。

六、评奖方式

1.评委：由园长和各班班主任担任。

2.奖项设计：优秀绘画作品，各班5-8幅（获奖幼儿颁发奖状
一张，精美奖品1份）。

3.评比标准：主题鲜明，富有童趣，大胆构图，内容丰富，
画面饱满、均衡，色彩协调、明快，形象清晰、完整，富有
想象力和创造性。

七、推送作品

此次绘画优秀作品将挑选五幅参加中心校的绘画比赛；还有



机会向《西固教育报》“师生艺术作品选登”栏目投
稿；“六一儿童节”时在园内展板展出。


